Chères adhérentes,
Chers adhérents,

L’année 2022 s’est terminée sur une note d’espoir.
Le premier trimestre 2023 est déjà achevé et nous espérons que les mois prochains stabiliseront la situation générale, instable actuellement. 
Conflits mondiaux et notamment européen qui nous touche de près, Grèves, inflation galopante, dérèglement climatique, tout ceci n’incite pas à la sérénité. 
Pourtant l’envie de profiter des bons moments et de notre temps libre, de poursuivre une vie normale tout simplement, continue à nous animer.
 Pour preuve, nous continuons à faire des projets de balades avec nos camping-cars, et à ce titre, l’année 2023 est bien remplie.
Commencée avec le réveillon du jour de l’an, en commun avec le CCCentre, et la prolongation organisée par Colette et Jean-Marie, cette première sortie de l’année a été fort appréciée comme vous pouvez le voir dans les reportages publiés dans ce bulletin.
Le voyage au Maroc, en relation avec Orcada, a réuni bon nombre d’équipages.
Le séjour neige en Mars s’est déroulé à nouveau chez « Pilou » à Abriès 
Puis nous arrivons à la date de notre Assemblée Générale fin Avril, qui nous réunira nombreux, suivi de la prolongation en Camargue.
En Juin, viendront La Saintonge et sa côte, puis St Jean de Luz.
En Juillet, circuit en Suisse (avec Théllier)
Et en septembre, Les Pyrénées.
Le programme des sorties 2023 est bien chargé et je m’en réjouis. Je remercie les organisateurs sans lesquels ces séjours n’auraient pas existé.
A vous de nous proposer de belles balades pour 2024 et pour ce faire n’hésitez pas à contacter Noël Barlerin pour toute aide et conseils.

Une année s’est déjà écoulée depuis ma prise de fonction.
 J’ai poursuivi le dialogue avec le groupe Pilote afin d’entretenir les relations existantes avec le responsable du SAV. Il s’en est suivi l’organisation sur le stand « LeVoyageur » au salon du Bourget qui a donné beaucoup de satisfaction.
J’ai aussi œuvré au travers de différentes communications mails et téléphoniques.
Mais je dois remercier tous les membres du Conseil d’Administration, qui forment une équipe compétente, soudée et motivée, et qui m’ont accompagnée et aidée dans les prises de décision. 

Dans quelques jours, nous allons nous rencontrer pour notre Assemblée Générale annuelle.
Une nouvelle formule nous attend dans une manade en Camargue.
Nul doute que vous apprécierez ce séjour où nous allons partager des moments de joie et de convivialité.

Je vous dis « à très bientôt »
Bonne route à toutes et à tous,
Josiane BONAZZI
