Chères adhérentes, Chers adhérents,

Nous voici déjà arrivés en Automne. Comme le temps passe vite !
J’espère que vous avez tous bien profité des mois d’été en avalant les kilomètres au volant de votre véhicule, tout en découvrant de nouveaux horizons, nouvelles régions, nouveaux pays….

Malgré les évènements qui inciteraient plutôt à déprimer, vous avez participé nombreux aux différentes sorties organisées cette année par nos bénévoles, que nous remercions. 
Je compte sur vous pour nous aider à garder cette envie de bouger. N’hésitez pas à nous proposer des idées de sorties, courtes ou non, statiques ou pas. Pour exemple, le séjour St Jean de Luz fin juin, dont le reportage figure dans ce bulletin, fut une vraie réussite.

Du côté de la gestion de l’association, depuis la dernière Assemblée Générale en Avril, le parcours a été quelque peu chaotique. Des démissions inopinées ont perturbé le fonctionnement habituel du Conseil d’Administration. Et, vous le savez, il n’est pas simple de trouver des remplaçants.
Trois bénévoles manquent à l’heure où j’écris ce mot, à savoir : un chargé de mission pour l’accueil et le suivi des adhérents, un pour l’élaboration des bulletins trimestriels et un responsable pour la boutique mise en veille lors de l’assemblée générale en Avril.

Une nouvelle équipe se crée. Je suis sûre que ces changements auront des effets positifs pour notre association. Venez nous apporter vos expériences et vos compétences en rejoignant notre Conseil d’Administration.

Notre rendez-vous imminent se déroulera au Salon des Véhicules de Loisirs à Villepinte du 7 au 15 Octobre. J’espère vous y rencontrer nombreux pour échanger lors de moments conviviaux, comme l’an passé.

A très vite,
Josiane BONAZZI

