Chères adhérentes, Chers adhérents,


L’année 2023 vient de s’achever.

Elle a été parsemée d’embûches pour notre association. 
Le Conseil d’administration a été amputé de plusieurs membres. Départ obligé pour certains arrivés au terme de leurs trois mandats représentant 9 ans de bénévolat, autre départ pour des raisons de santé, ainsi que des démissions….
Les membres de votre Conseil d’Administration ont pu surmonter ces difficultés en restant soudés et sereins. Je les en remercie.

Mais il n’est pas simple de trouver des volontaires et certains postes restent vacants à l’heure où j’écris ce texte, tels l’accueil des nouveaux adhérents, les partenaires, et la boutique. D’autres sont aujourd’hui pourvus temporairement hors Conseil d’Administration, grâce à l’implication des conjoints de nos membres : Chantal Pinel de Grandchamp – envoi des bulletins trimestriels, et Jacques Dal Pra – voyages et sorties.
Noël Barlerin avait proposé de reprendre à l’essai l’élaboration du bulletin pendant le deuxième semestre 2023. Il souhaite poursuivre cette mission en 2024.
Vous serez donc sollicités lors de notre prochaine Assemblée Générale pour les élire.
Je réitère ici mon appel à candidature, dont le document figure dans ce bulletin. Venez vivre avec nous une expérience enrichissante en nous rejoignant au sein du CA, en y apportant vos compétences. 

Nous souhaitons également revoir certains textes de nos Statuts et du Règlement Intérieur nécessitant d’être reformulés.
Ces modifications vous sont présentées dans un additif joint à ce bulletin. 
Je vous invite à le lire avec attention. Ainsi, vous pourrez voter en connaissance de cause lors de notre Assemblée Générale Extraordinaire qui précèdera l’Assemblée Générale Ordinaire, le 7 Avril 2024.
Je vous attends très nombreux à ce rendez-vous annuel, moment toujours chaleureux pour tous.

Évoquons maintenant des sujets plus divertissants. 
Nous avons bénéficié d’une belle arrière-saison incitant aux balades et je pense que vous en avez bien profité en sillonnant notre belle France, et/ou fait de belles découvertes lors de vos voyages à l’étranger.

Les fêtes de fin d’année viennent de se terminer. J’espère que vous avez passé ces joyeux moments en compagnie de vos familles et amis.

Je vous présente tous mes vœux pour cette nouvelle année qui commence.
Qu’elle soit riche en rires, en joie, en bonheur et aussi en rêves et en amour.
Faisons en sorte de passer 365 jours merveilleux ensemble.

TRES BONNE ANNE 2024 !

Amicalement, Josiane BONAZZI, votre présidente
